Memoduka 3a kKoMnyieKcHa oyeHKa
kbM JOKYMEHTALNWA 3A YYACTUE B NPOLEAYPA HA JOTOBAPSAHE C
NPEOBAPUTENHA MOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3NAIrAHE HA OBLLECTBEHA
MOPBYKA
c npeamer:

HocTaBka Ha TOBapOBM NPEKbCBAYMN 38 HUCKO HaMpexXeHne ¢ NocToBO
3a/iBMXBaHe 3a HyxauTe Ha Enektpopasnpenenenue Cesep Afl

KomnrnekcHaTa oLeHka Ha KaHOuaaT ce NpecMsATa no cnegHarta d)opmyna:

KO = (0,9T1)+(0,1*T2)

KbAETO:
KO - e xomnnekcHa oLeHka
T1 — e nokasaten, oTpassBally TeXecTTa Ha npeanaraHaTa UeHa Ha

cboTBeTHaTa odepTa.

T2 — e nokasaren, OTpa3zsiBall TeXXeCTTa Ha NpeanoXeHna OoT KaHaupaTa Cpok
3a N3NbrHEHWe Ha nopbykaTta /B KaneHgapHu gHu/.

1. NMpeanoxena ueHa - (T1) ¢ koeduumeHT Ha TexecT B KO 90%, Koiito
nokasaTern ce us4yucnsasa no cnegHata opmyna:

T1= (Limin/ Lin)* 100

KbaeTto:

Limin - npencTtaBnasa npefnoxeHata Hail-Hucka oblia CTOMHOCT (LeHa) 3a
U3MbIIHEHWE HA NopbYKATa;

Lin - npeacrtaensisa obwarta CTOWHOCT (UeHa), NpeanoXeHa OT CbOTBETHUS
KaHauaar.
Makcumanuusa 6poit Toukun no To3u nokasarten e 100.

KoepnumeHTHLT, ¢ KOUTO TO3U KpUTEpUid ydyacTBa B KOMMMEKCHaTa OLeHKa e
paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha pocTtaBka - (T2) ¢ koecpuumeHT Ha TexecT 10%.
Touknte no nokasaten Cpok Ha JOCTaBKa lle Ce M3YMCnABaT MO CrefHus
HaYnH:

Cpok Ha pgocraBka
(kan. AHWM) po 100 (cto) Gpos

46 AHU U
TOBApoBW  MpeKkbCcBauu 3a o 30 aHu 31-45 gHu HoBeve
HUCKO HanpeXeHue C fIoCTOBO
3a/iBUXBaHe.

12 100 75 50




MakcumarnHusa ©poit Touku no To3u nokasaten e 100.

KoeduumeHTLT, ¢ KOUTO TO3U KpUTepuii yyacTBa B KOMMMEKCHaTa OLeHKa e
paBeH Ha 0,1.




